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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA DEZ DE NOVEMBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E CINCO

 

No dia dez do mês de novembro do ano dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Luiz Eduardo e secretariada pelo Vereador Marcinho Souza, foi constatada a presença dos
seguintes vereadores(as): Abilio Junior Vaneli, Ademir Ferreira da Silva, Adriana Nabhan, Armindo Batista dos
Santos Filho, Jefferson Aislan, Johnny Guerra Gai, Lucimeire Elias da Silva Ramos Barbosa, Luiz Eduardo dos
Santos, Maria De Lourdes da Silva, Mauricio Helpis de Oliveira, Simone Gomes do Nascimento e William
Mendes da Rocha Meira. Após composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária,
convidou todos para entoar o Hino do Estado de Mato Grosso do Sul. Ato contínuo, passou para o PEQUENO
EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apreciada a ata da Sessão
Ordinária do dia vinte e sete de outubro de dois mil e vinte e cinco, após ser colocada em discussão, foi aprovada
por aclamação; 2ª PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: Foram lidos documentos
encaminhados pelo Poder Executivo, cujas cópias foram disponibilizadas aos interessados e os originais
despachados à Secretaria Legislativa para arquivo. 3ª PARTE – LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS
RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram lidos os ofícios expedidos, cujo teor encontra-se disponível aos interessados
na Secretaria Legislativa. 4ª PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1)
Projeto de Lei nº 62/2025, de autoria dos Vereadores Luiz Eduardo, Ademir Peteca, Marcinho Souza, Mauricio
Helps e William Meira, que declara de utilidade pública o Clube Social Esportivo e Recreativo Fut 50. 2)
Indicações nº 330, 331, 332, 333 e 334/2025 de autoria dos Vereadores Marcinho Souza e Adriana Nabhan; 5ª
PARTE – APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver. Jefferson Aislan: 1) Solicita
ao Secretário de Obras, Sr. Ivaldo Lopes, a realização dos seguintes serviços: a) que seja realizada a
manutenção da Estrada do Pantanal, bem como da Estrada Boiadeira, que dá acesso do Bairro Morada de Deus
até o Cristo Redentor; b) que seja realizado o tapa-buraco na Rua Girassóis, esquina com a Rua das Tulipas e
adjacências, bem como a construção do meio-fio na Rua dos Girassóis, no Bairro Senhor Divino; Ver. Maurício
Helpis: 1) Solicita à Secretária de Saúde, Fernanda Berigo, a contratação de um farmacêutico para atender em
período integral no posto rural de Silvolândia (Argemiro de Sousa Barbosa); 2) Solicita ao Secretário de Obras,
Ivaldo Lopes, que faça a operação tapa-buracos na Avenida Luiz Gonzaga, em Silvolândia, do início do distrito
até a escola William Tavares; Ver.ª Simone Gomes: 1) Reitera ao prefeito municipal de Coxim e ao secretário
municipal de gestão, os seguintes pedidos: a) informações sobre o processo seletivo, suas rescisões e novas
contratações, em virtude da preocupação com a situação financeira do Município e com o pagamento de salários,
rescisões e 13º salário integral; b) esclarecimentos sobre a folha complementar, em virtude das dificuldades
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financeiras do Município e da preocupação com a transparência dos gastos com horas extras e produtividade; 2)
Solicita à Secretária Municipal de Obras, os seguintes pedidos: a) a correção da sinalização incorreta das ruas,
em virtude da má execução do serviço pela empresa contratada e da demora na realização dos reparos; b)
realização de tapa-buracos e melhorias na coleta de lixo, em virtude dos problemas com caminhões quebrados,
acúmulo de lixo e mau cheiro na cidade, destacando a necessidade de planejamento e de um plano emergencial
com a chegada do período de chuvas. GRANDE EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA: Ato contínuo, de acordo
com o sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis
alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: Simone Gomes, Johnny Guerra Gai, Jefferson Aislan,
Lourdes da Silva, William Meira, Batista Pescador, Ademir Peteca, Adriana Nabhan, Abilio Vaneli, Mauricio
Helpis, Marcinho Souza, , Lucia da AAVC e Luiz Eduardo; ORDEM DO DIA: Foram apresentadas ao Plenário as
seguintes matérias: 1) Requerimento nº 001/2025, de autoria do cidadão Francisco Rogério Souza Diniz, que
solicitou a abertura de Comissão Processante por perda de mandato e falta de decoro parlamentar em face da
Vereadora Maria de Lourdes da Silva. Antes da votação, foi levantada Questão de Ordem pelo Vereador Johnny
Guerra Gai, acerca do impedimento da Vereadora Lúcia da AAVC para votar na matéria, em razão de
manifestação prévia de opinião em redes sociais, o que, segundo o proponente, comprometeria a imparcialidade
do julgamento. Após discussão, a Questão de Ordem foi aprovada por sete votos a quatro, declarando-se o
impedimento da referida vereadora para a votação da admissibilidade da denúncia e participação na comissão.
Ato contínuo, o recebimento da denúncia foi colocado em votação e aprovado por unanimidade dos vereadores
aptos a votar. Na mesma sessão, procedeu-se ao sorteio para a constituição da Comissão Processante, sendo
sorteados os seguintes vereadores: Simone Gomes, Abilio Vaneli e Johnny Guerra Gai. Após breve deliberação
entre os membros, a comissão foi composta com o Vereador Johnny Guerra Gai na Presidência e a Vereadora
Simone Gomes como Relatora.

 

Justificativa

Passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Fizeram uso da palavra para convites e agradecimentos os
Vereadores Maurício Helpis de Oliveira e William Mendes da Rocha Meira. Ato contínuo, o Presidente agradeceu
a presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão Ordinária prevista para o dia seguinte onze de
novembro e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador Marcinho Souza, 1º Secretário, lavrei a
presente Ata, que será lida, discutida e votada na forma regimental.
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